

# **OFERTA LICEU 2016-2017**

## **CLASA A IX-A liceu zi Vocațional**

### **Specializarea :INSTRUCTOR SPORTIV -FOTBAL-**



**ALEGE CARIERA PE CARE ȚI-O DOREȘTI !**



**POȚI DEVENI UN FOTBALIST DE RENAME  
,POȚI JUCA ÎN ECHIBE IMPORTANTE DACĂ AI  
CONDIȚIE FIZICĂ ,SPIRIT DE ECHIPĂ, ”NERVI  
DE OȚEL”ȘI DORINȚA DE A FI CEL MAI BUN ȘI  
MAI ALES, CHARACTER DE ÎNVINGĂTOR**



**POȚI ALEGE ȘI CARIERA DE INSTRUCTOR  
SPORTIV ÎNVĂȚÂND FOARTE BINE TEHNICA DE  
JOC, SAU POȚI DEVENI ANTRENOR SAU  
PROFESOR DE SPORT CONTINUÂND STUDIILE  
LA ACADEMIA DE SPORT**

*Fotbalul este ultima reprezentare sacră a timpului nostru.*

*Fotbalul este spectacolul care a substituit teatrul.”*

*– P. P. Pasolini*

*„Ce altceva s-ar mai putea spune despre grandoearea  
fotbalului? Este unul din tărâmurile de pașnică dispută  
unde națiunile își caută gloria...” - Albert Camus*





*„Sportul te învață să câștigi cinstit, sportul te învață să pierzi în mod demn. Prin urmare, sportul te învață de toate – te învață ce este viața. Sportul, o adevărată școală a vieții – pentru că nu poate fi o manifestare mai generoasă decât aceea care educă tânărul în ideea de a fi mai bun, de a se întrece pe sine și pe alții. Iar în această competiție el își educă simțul de prețuire a muncii și talentului, voința, dârzenia, hotărârea, ambiția și curajul, învață să înfrângă greutățile ce-i stau în cale și să aspire mereu la mai bine, învață să se dăruiască colectivului, să fie onest, demn, apărător credincios al preceptelor morale, să lupte fără a precupeți efortul, pentru a face să triumfe culorile pe care le reprezintă în arenă.” – E. Hemingway*



## PERSPECTIVE OFERITE

Finalizând această specializare ai următoarele oportunități:

- Jucător de fotbal sau instructor sportiv la un club , Liceul „General Magheru” este partener al

**Clubului Sportiv Municipal**



## Elevii de la „General Magheru”, printre cei mai buni liceeni din țară la fotbal

08.05.2015 • Alte sporturi • Fii primul care comenteaza

După ce au triumfat pe plan județean, elevii de clasa a XI-a și a XII-a de la Liceul Tehnologic „General Magheru” din Rm. Vâlcea s-au evidențiat și pe plan național la fotbal. Aceștia au avut o prestație apreciată la faza regională a Cupei Coca-Cola la fotbal în sală, turneu care s-a desfășurat, recent, la Tg. Mureș. Tinerii pregătiți de profesorul Nicolae David au reușit să dispute finala întrecerii de la Tg. Mureș, unde au fost prezente campioanele din șase județe (Vâlcea, Mureș, Prahova, Sibiu, Alba și Brașov). Cele șase formații au fost împărțite în două grupe. Vâlcenii au fost repartizați în grupa a doua, alături de reprezentantele din Brașov și Alba. Aici, au câștigat ambele meciuri pe care le-au disputat. Liceul



Tehnologic „General Magheru” s-a impus cu scorul de 6-4 în partida cu Colegiul Tehnic „Simion Mehedinți” din Brașov și cu 8-5 în fața Colegiului Militar „Mihai Viteazul” din Alba Iulia.

### Tinerii fotbaliști de la Liceul Tehnologic „General Magheru” au fost invitați la Cupa Universității Craiova

În aceste zile, vicecampionii turneului regional de la Tg. Mureș, de la Cupa Coca-Cola, participă la un puternic turneu în Bănie. Liceeni de la „General Magheru” au fost invitați la Cupa Universității Craiova, întrecere care a reunit câștigătoarele fazelor județene ale Cupei Coca-Cola din patru județe. Alături de vâlceni sunt prezenți în Bănie reprezentanții din Olt, Dolj și Mehedinți. Cu această ocazie, elevii lui Nicolae David au putut urmări la lucru și fostele glorie ale Universității Craiova, care au jucat în deschiderea turneului. Fazele finale ale acestei competiții sunt programate pentru vineri, 8 mai. **(S.S.)**

### poți continua studiile la

- Școala de Jandarmi sau de Poliție
- Academia de Poliție
- Academia de educație fizică și sport
- Kinetoterapie

